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Co je dobré vědět:
Důležitá telefonní čísla
Telefonní předvolba do ČR: + 420
Nejdúležitější instituce pro pomoc mají trojmístná telefonní čísla. 
Na tato čísla se dovoláte zdarma: 112 - Jednotné číslo tísňového 
volání, 155 - Lékařská první pomoc, 158 - Policie, 
156 - Městská policie, 150 - Hasiči
Informace o telefonních číslech: 1180 a 1181

Nákupy a provozní doby
V každém větším městě najdete supermarkety a obchodní zóny. 
Soboty, neděle a státní svátky jsou zavíracími dny pro většinu úřadů 
a bank. V neděli a o svátcích mají zavřeno také běžné obchody, 
zatímco supermarkety a hypermarkety jsou často v provozu bez 
větších omezení.

Svátky
1. ledna, Velikonoční pondělí (březen-duben, každý rok jinak), 
1. května, 8. května, 5. a 6. července, 28. září, 28. října, 
17. listopadu, 24., 25., 26. prosince

Oficiální měna
V České republice je jako oficiální měna používána česká koruna 
(Kč) s mezinárodní zkratkou CZK. Jedna koruna se dělí na 100 halé­
řů, nejmenší mincí je ale 50 haléřů. Naleznete zde také mnoho míst, 
kde se dá platit eury - ve většině obchodních řetězců, obchodech 
s elektronikou, na benzínových stanicích nebo v restauracích.

DinoPark ve Vyškově

Bankomaty a platební karty
V České republice najdete hustou síť bankomatů, které přijímají všechny běžné 
mezinárodní typy kreditních karet (Visa, MasterCard, Plus, Maestro, Cirrus a další). 
Naprostá většina obchodů, hotelů a restaurací přijímá kreditní karty také.

Směnárny
Peníze můžete v České republice směnit na mnoha místech, nikdy však ne na ulici! 
Směnárny jsou ve velkých městech doslova na každém kroku. U soukromých směnáren 
je doporučeno nejdříve požádat o přesnou částku, která bude vyplacena: 
nápis 0% comission se často netýká prodeje, ale nákupu valut!

Jazyk
Úředním jazykem je čeština. Ve větších městech se domluvíte bez obtíží anglicky.
Starší generace obyvatel umí rusky, zkusit můžete i němčinu.

Internet
Česká republika patří k zemím s dobrým internetovým připojením, takže až na malé 
výjimky nebudete mít s dostupností internetu potíže.

Zdravotnictví
V Česku fungují jak soukromá, tak státní zdravotnická zařízení. Naprostá většina z nich 
má uzavřenu s pojišťovnou smlouvu o poskytování a úhradě zdravotní péče. Zde poskytují 
pojištěným pacientům péči bez přímé úhrady (týká se občanů EU vybavených evropským 
zdravotním pasem).
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